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4.  Dette  apparat  kan  bruges  af  børn  i  alderen  8  år  og  derover  og  personer  med  nedsatte  fysiske,  sensoriske  eller  mentale  evner  eller  mangel  på

erfaring  og  viden,  hvis  de  har  fået  opsyn  eller  instruktion  i  brugen  af  produktet  på  en  sikker  måde  og  forstår  de  involverede  farer.  Børn  må

ikke  lege  med  produktet.  Rengøring  og  vedligeholdelse  (herunder  udskiftning  af  batterier)  må  ikke  udføres  af  børn.

1.  Undlad  at  bruge  eller  opbevare  enheden  på  høje  temperaturer  eller  farlige  steder.

03/485.63.51

LÆS  OMHYGGELIGT  FØR  BRUG.

Før  du  bruger  denne  DAB-radio,  skal  du  læse  alle  de  følgende  sikkerhedsinstruktioner  og  betjeningsvejledninger  for  at  
undgå  beskadigelse  af  din  enhed.

2.  Udsæt  venligst  ikke  enheden  for  regn.

for  at  undgå  potentielt  farlige  situationer.

ENV-1674

Vi  ønsker,  at  du  skal  være  fuldstændig  tilfreds  med  dit  køb.  Derfor  er  dette  EnVivo-produkt  understøttet  af  en  omfattende  3-års  producentgaranti  
og  fremragende  kundeservice  via  vores  hotline.  Vi  håber,  du  nyder  at  bruge  din  ordre  i  mange  år  fremover.
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FARE
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Læs  og  følg  sikkerhedsinstruktionerne.

Hvis  du  har  brug  for  teknisk  support  eller  i  det  usandsynlige  tilfælde,  at  dit  køb  er  defekt,  bedes  du  ringe  til  vores  hjælpelinje  for  øjeblikkelig  
hjælp.  Defekte  produktkrav  fremsat  inden  for  den  3-årige  garantiperiode  vil  blive  repareret  eller  erstattet  gratis,  forudsat  at  du  har  købsbevis  
(behold  venligst  din  kvittering!  Dette  påvirker  ikke  dine  lovbestemte  rettigheder).  Bemærk  dog,  at  garantien  bortfalder,  hvis  produktet  
med  vilje  er  blevet  beskadiget,  misbrugt  eller  adskilt.

Denne  enhed  er  dobbeltisoleret.

Kun  egnet  til  indendørs  brug.

2.  Udsæt  ikke  DAB-radioen  for  fugt  eller  nedsænk  den  i  væske.  Holde

3.  Opbevar  altid  produktet  utilgængeligt  for  babyer  og  børn  for  at  forebygge

Ved  at  købe  dette  højkvalitets  EnVivo-mærkeprodukt  har  du  truffet  et  fremragende  valg.  Du  har  nu  den  sikkerhed  og  ro  i  
sindet,  der  følger  med  at  købe  et  produkt,  der  er  fremstillet  efter  de  højeste  standarder  for  ydeevne  og  sikkerhed,  understøttet  af  EnVivos  høje  
kvalitetsstandarder.

Midten  (spidsen)  af  udgangsstikket  er  positivt  (+),  og  udgangsstikkets  aksel  er  negativ  (-).

det  er  altid  tørt.

1.  Undgå  at  tabe,  skille  ad,  åbne,  knuse,  bøje,  deformere,  punktere,

3.  Skil  ikke  enheden  ad.  Reparer  eller  modificer  ikke  enheden.

Produkter  med  dette  symbol  bruger  jævnstrøm.

www.teknihall.be

rive,  brænde  eller  male  det.  Indsæt  ikke  nogen  fremmedlegemer  i  denne  enhed  eller  anbring  den  i  mikrobølgeovnen.

SYMBOL  FORKLARING

SIKKERHED

GENEREL

VELKOMST

GENEREL  INFORMATION  OG  SIKKERHEDSINSTRUKTIONER
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MANUEL
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GARANTIKORT
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FJERNBETJENING
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STRØMSTIKDAB  radio

ENV-1674

DAB  SYSTEM  

1. Strøm

2. Volumen

3. Tilstand

4. Fjernsensor

5. Høretelefonstik

6. (hovedtelefonstik)

7. Info / Menu

8. Indstil / Vælg

9. Forudindstilling (forudvalg)

10. 2,4''  skærm / (2,4'' skærm)

11. Speaker

12. DC strømstik

13. USB-port

14. AUX-indgang (AUX-port)

PRODUKTOVERSIGT

KASSENS  INDHOLD

TEKNIHALL  STØTTE



Tilslut  strømkablet  til  bagsiden  af  DAB-radioen,  og  sæt  strømadapteren  i  stikkontakten.

03/485.63.51ENV-1674
www.teknihall.be

FJERNBETJENING

Forlæng  antennen  for  optimal  modtagelse.

MAGT

1. Tænd / Sluk
2. Lydløs
3. Nummertaster
4. Menu
5. Mode
6. Tune ned
7. Tune op
8. Gennemse opad
9. Gennemse ned
10. Vælg
11. Ring
12. Lydstyrke + (Skrue Op)
13. Info (DAB/FM)
14. Lydstyrke - (Skrue Ned)
15. Scan (DAB/FM)
16. Dæmpning
17. Vækning 1
18. Dvaletilstand (Fra/15/30/45/60/90 minutter)
19. Indstil uret
20. Vækning 2

FØRSTE  TRIN

UPAKNING  AF  PRODUKTET
Åbn  kassen  og  fjern  emballagen  fra  produktet  og  tilbehøret.  Kontroller  radioen  og  kabler  for  skader.  Hvis  du  bemærker  skader,  bedes  du  kontakte 
kundeservice.  Nummeret  og  e-mailadressen  er  angivet  i  denne  manual.

envivo@teknihall.be34
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DAB  MODE

OVERSIGT

BEN C

Tryk  på  Tune/Select-knappen  for  at  bekræfte .

Tryk  længe  på  Scan-knappen  på  fjernbetjeningen .

Valg  af  tilstand:  Tryk  på  MODE-knappen  på  DAB-radioen  eller  på  fjernbetjeningen.  Den  valgte  tilstand  vises  på  displayet.  (Tilgængelige  tilstande  
at  vælge  imellem:  DAB/FM/Bluetooth/USB/AUX)

03/485.63.51

A.  Fjern  batterirummets  dæksel.

Justering  af  lydstyrken:  Drej  VOLUME-kontrollen  på  DAB-radioen,  eller  tryk  på  VOL+/VOL-  knapperne  på  fjernbetjeningen  for  at  øge/sænke  
lydstyrken.  Lydstyrkeområde  er:  0  (min)  -  16  (maks.).

2.  Scanningen  starter,  og  hele  DAB-stationen  gemmes.

AUTOMATISK  SØGNING

www.teknihall.be
ENV-1674

1.  På  DAB-radioen,  tryk  længe  på  menuknappen  (MENU)  ->  vælg  fuld  skærm  ->  tryk  på  valgknappen  (Vælg)  ned.

envivo@teknihall.be

Tænde  og  slukke  for  systemet:  Tryk  på  POWER-knappen  på  DAB-radioen  eller  på  fjernbetjeningen.

Forsigtig:  Hold  batterier  utilgængeligt  for  spædbørn  og  børn,  da  der  er  risiko  for  at  sluge  dem,  hvilket  kan  forårsage  potentielt  dødelig  indre
skade  eller  kvælning.

Brug  Tune-/Tune+  knapperne  på  fjernbetjeningen  til  at  skifte  mellem  stationer.

Hvis  batterivæske  kommer  i  kontakt  med  huden,  skal  du  vaske  grundigt  med  sæbe.  I  tilfælde  af  øjenkontakt,  søg  straks  læge.

FJERNBETJENING

For  optimal  DAB-modtagelse  skal  antennen  på  bagsiden  forlænges  og  placeres  for  optimal  signalmodtagelse.

Bemærk:  Når  du  starter  radioen  i  DAB-tilstand  for  første  gang,  vil  den  automatisk  søge  efter  DAB-stationer.

Bemærk:  Sørg  for  at  bruge  +  og  -  polerne  korrekt.  Bland  aldrig  nye  og  brugte  batterier  eller  forskellige  batterimærker.  Hvis  den  elektriske
enhed  ikke  bruges  i  længere  tid,  skal  batterierne  tages  ud  af  enheden.  Må  ikke  kortsluttes,  skilles  ad,  genoplades  eller  udsættes  for  åben  ild.
Oplad  aldrig  ikke-genopladelige  batterier.

Du  skal  bruge  2  AAA-batterier  (medfølger  ikke)

B.  Indsæt  2  AAA-batterier  i  henhold  til  markeringerne  inde  i  rummet.

DAB-tilstanden  har  30  forudindstillede  slots,  hvor  du  kan  gemme  dine  foretrukne  DAB-stationer  for  hurtig  adgang.

VALG  AF  STATION  1.  Drej  

Tune/Select-knappen  på  DAB-radioen  for  at  skifte  mellem  stationer.  Trykke

C.  Luk  rummet.

35

Tryk  på  MODE-knappen  på  DAB-systemet  eller  fjernbetjeningen,  indtil  skærmen  viser  "DAB".

TEKNIHALL  STØTTE



TEKNIHALL  STØTTE

GEMNING  AF  DEN  FORUDVALGTE  STATION

DISPLAY  INFORMATION

Tryk  på  genkaldsknappen  på  fjernbetjeningen.

4.  Frekvens  og  kanal

Tryk  på  knappen  Tune/Select  på  DAB-radioen  for  at  forstørre/formindske  stationsikonet.

VÆLG  FORUDVALGT  KANAL

Brug  knapperne  Gennemse/Gennemse+  på  fjernbetjeningen  til  hurtigt  at  skifte  mellem  forudvalgte  kanaler.

2.  Signalstyrke/signalfejl.  (Signalstyrke/signalfejl.)

genkaldsknappen .

3.  Tryk  på  Tune/Select-knappen  for  at  bekræfte  den  valgte  mulighed.  Tryk  på  knappen  Vælg  på  fjernbetjeningen.

3.  Tryk  på  Tune/Select-knappen  for  at  afspille  den  valgte  station.  Tryk  på  knappen  Vælg  på  fjernbetjeningen.

menuknappen .

3.  Brug  Tune/Select-knappen  på  DAB-radioen  til  at  vælge  et  nummer,  som  du  vil  gemme  DAB-stationen  på.  Brug  Tune-/Tune+
knapperne  på  fjernbetjeningen.

Du  kan  skifte  mellem  følgende  oplysninger,  der  skal  vises:

ENV-1674 03/485.63.51

1.  Vælg  en  DAB-station.

2.  Drej  Tune/Select-knappen  for  at  vælge  stationen.  Tryk  på  Tune-/Tune+  knapperne

Tryk  på  knappen  Info/Menu  for  at  få  vist  forskellige  oplysninger  på  skærmen.

DAB  MENU

www.teknihall.be

5.  Bitrate  og  lydtype

Tryk  på  knappen  Vælg  på  fjernbetjeningen.

forandring.  Tryk  på  knappen  Vælg  for  at  bekræfte.

1.  Tryk  kort  på  Preset-knappen  for  at  åbne  den  forudvalgte  liste.  Tryk  på

3.  Programtype

Forstør/Reducer  størrelsen  af  DAB-stationsikonet

Bemærk:  Tryk  på  knappen  PRESET  (DAB-radio) /  Recall-knappen  (fjernbetjening)  en  anden  gang  for  at  forlade  den  forudindstillede  tilstand.

Bemærk:  Tryk  på  knappen  INFO/MENU  igen  for  at  forlade  DAB-menuen.  Tryk  på  knappen  Menu  på  fjernbetjeningen  igen.

Bemærk:  Tryk  på  knappen  Preset  (DAB-radio) /  Recall  (fjernbetjening)  endnu  en  gang  for  at  forlade  den  forudindstillede  tilstand.

4.  Tryk  på  knappen  Tune/Select  for  at  forudvælge  DAB-stationen.  For  mere  information,  tryk  på  knappen  Vælg.

1.  Stationsoplysninger  (stationsoplysninger)

2.  Brug  Tune/Select-kontrollen  til  at  skifte  mellem  muligheder.  Brug  Tune-/Tune+  knapperne  på  fjernbetjeningen.

2.  Tryk  længe  på  Preset-knappen  på  DAB-radioen.  Tryk  og  hold  på  fjernbetjeningen

på  fjernbetjeningen.

Tryk  på  Info-knappen  på  fjernbetjeningen.

1.  Tryk  længe  på  Info/Menu-knappen  for  at  komme  ind  i  menuen.  Tryk  på  på  fjernbetjeningen

envivo@teknihall.be

6.  Dato
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FM

1.  Tryk  kort  på  Preset-knappen.  Tryk  på  knappen  Genkald  på  fjernbetjeningen.

Liste  over  alle  DAB+  stationer

1.  Brug  Tune/Select-knappen  til  at  ændre.  Tryk  på  Tune-/Tune+
på  fjernbetjeningen

1.  Brug  Tune/Select-knappen  til  at

Når  den  er  tændt,  skal  du  modtage

Når  enheden  er  slukket,  justeres  lyden  ikke.

(Manuel

MANUEL  SØGNING

Gå  ind  i  FM-menuen,  og  vælg  stationslisten  i  menuen.  Brug  knapperne  Gennemse-/Gennemse+  på  fjernbetjeningen  til  at  skifte  mellem  

kanaler.  Tryk  på  knappen  Vælg  for  at  bekræfte.

03/485.63.51
ENV-1674

Dynamisk  område  
komprimering

Trafikmeldinger

DAB-signal

For  optimal  FM-modtagelse  skal  du  forlænge  antennen  på  bagsiden  af  DAB-radioen  og  placere  antennen  for  optimal  signalmodtagelse.

2.  Scanningen  starter,  og  alle  FM-stationer  vil  blive  gemt.

Tryk  på  knappen  Vælg  på  fjernbetjeningen.

AUTOMATISK  SØGNING

(Fuld  scanning)

Ryd  DAB-stationslisten  over  alle  ugyldige  stationer.  Vælg  JA  for  at  bekræfte  valget.  NEJ  for  at  annullere.

Find  den  næste  station:  Tryk  og  hold  knappen  Tune+  på  fjernbetjeningen  nede.

2.  Drej  Tune/Select-knappen  for  at  vælge  stationerne.  Tryk  på  på  fjernbetjeningen

3.  Tryk  på  Tune/Select-knappen  for  at  afspille  den  valgte  station.  Tryk  på  knappen  Vælg  på  fjernbetjeningen.

Scan  og  gem  alle  DAB-stationer

Holdning.  Tryk  på  Tune-/Tune+  på  fjernbetjeningen

2.  Tryk  på  Tune/Select-knappen  for  at  bekræfte  valget.  Tryk

på  knappen  Vælg  på  fjernbetjeningen.

system

1.  Indstil  FM-frekvensen:  Drej  Tune/Select-knappen.  Tryk  på  på  fjernbetjeningen

Du  trafikrapporter

(Fra,  lav  eller  høj)

SPIL  FORUDVALGT  STATION

37

Kanalliste

Holdning)

www.teknihall.be

(Til  slukket)

Juster  lydoutputtet  ved  at  reducere  lydstyrken  af  høje  lyde  
og  forstærke  stille  lyde.

Manuel  tuning

FM-tilstanden  har  30  forudindstillede  slots,  hvor  du  kan  gemme  dine  foretrukne  FM-stationer  for  hurtig  adgang.

VÆLG  KANAL

envivo@teknihall.be

DRC

1.  Automatisk  søgning:  Tryk  længe  på  Tune/Select-knappen.  Tryk  længe  på  Scan-knappen  på  fjernbetjeningen.

Manuel  indstilling  af

Tryk  på  Tune/Select-knappen  for  at  bekræfte  valget.  Tryk  på  knappen  Vælg  på  fjernbetjeningen.

Tryk  på  Mode-knappen  på  DAB-radioen  eller  fjernbetjeningen,  indtil  "FM"  vises  på  skærmen.

Tune-/Tune+  knapperne.

Den  valgte  station  afspilles  nu.

Fuld  scanning

2.  Tryk  på  Tune/Select  for  at  bekræfte.

Beskær  (ren)

For  mere  information,  se  afsnittet  Systemindstillinger.

Find  forrige  station:  Tryk  og  hold  Tune  -knappen  på  fjernbetjeningen  nede.

TA

Tune-/Tune+  knapper.

TEKNIHALL  STØTTE



BLUETOOTH

03/485.63.51

En  station  kan  gemmes  manuelt  som  en  forudindstillet  station.

3.  Tryk  på  Tune/Select-knappen  for  at  bekræfte  den  valgte  mulighed.  Tryk  på  knappen  Vælg  på  fjernbetjeningen.

1.  Radiotekst  (radiotekst)

Scan  og  gem  alle  stationer,  der  skal  forudvælges  ved  scanning.

2.  Brug  Tune/Select-kontrollen  til  at  skifte  mellem  muligheder.  Tryk  på

Tryk  på  Info/Menu-knappen  for  at  skifte  mellem  forskellige  oplysninger,  der  skal  vises  på  skærmen.  Tryk  på  Info-knappen  på  
fjernbetjeningen.

system

og  teksten  "Connected"  vises  på  displayet.

ENV-1674

1.  Tryk  længe  på  Info/Menu-knappen  for  at  komme  ind  i  menuen.  Tryk  på  på  fjernbetjeningen

Liste  over  alle  gemte  FM-stationer

www.teknihall.be

knappen  Vælg.

Afspil  altid  lyden  i  mono  (1  kanal).

3.  Søg  efter  "ENV-1674"  blandt  de  tilgængelige  Bluetooth-forbindelser  på  din  Bluetooth-enhed,  og  vælg  den.

4.  Dato

Mono

mangel.  Tryk  på  Tune-/Tune+  knapperne  på  fjernbetjeningen.

Scanningsindstillinger

BLUETOOTH  INSTRUKTIONER

vises.  Hvis  der  ikke  er  tilsluttet  en  Bluetooth-enhed  til  DAB-radioen,  vil  "Parring"  blive  vist  på  skærmen.

Bemærk:  Husk  at  deaktivere  Bluetooth-forbindelsen  til  den  aktuelt  tilsluttede  Bluetooth-enhed,  før  du  kan  tilslutte  en  ny  Bluetooth-
enhed  til  DAB-radioen.  DAB-radioen  kan  kun  tilsluttes  én  Bluetooth-enhed  ad  gangen.

1.  Tryk  længe  på  Preset-knappen.  Tryk  længe  på  Recall-knappen  på  fjernbetjeningen.

2.  Programtype

Bemærk:  Tryk  på  knappen  INFO/MENU  igen  for  at  forlade  DAB-menuen.  Tryk  på  knappen  Menu  på  fjernbetjeningen  igen.

Lydindstillinger

For  mere  information,  se  afsnittet  Systemindstillinger.

Gem  kun  stationer  med  stærke  signaler,  der  skal  gemmes  som  
forudindstillede  stationer.

Fjernbetjening  Tune-/Tune+  knapper.

5.  Lyden  fra  din  Bluetooth-enhed  afspilles  nu  på  DAB-radioen.

Afspil/pause:  Tryk  på  Tune/Select-knappen.  Tryk  på  knappen  Vælg  på  fjernbetjeningen.

MANUEL  OPBEVARING  AF  EN  FORUDVALGT  STATION

Du  kan  skifte  mellem  følgende  oplysninger,  der  skal  vises:

envivo@teknihall.be

Alle  kanaler

menuknappen .

DISPLAY  INFORMATION

Hvis  understøttet,  afspil  lyden  i  stereo  (2  eller  flere  kanaler).

4.  Din  Bluetooth-forbindelse  skulle  nu  vise  "Connected"  på  din  Bluetooth-enhed
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FM  MENU

2.  Slå  Bluetooth  til  på  din  Bluetooth-enhed.

3.  Tryk  på  Tune/Select-knappen  for  at  gemme  stationen.  Tryk  på  på  fjernbetjeningen

(Scanningsindstillinger)

Stereo  tilladt

BLUETOOTH  KONTROL

2.  Drej  Tune/Select-knappen  for  at  vælge  det  nummer,  som  du  vil  gemme  stationen  under

3.  Styrke

FM-stationsliste

(Lydindstillinger)

1.  Tryk  på  Mode-knappen  på  DAB-radioen  eller  på  fjernbetjeningen,  indtil  "BT"  vises  på  skærmen.

Stærkt  signal

Bemærk:  Husk  at  øge  lydstyrken  på  Bluetooth-enheden,  når  du  spiller  via  Bluetooth.

TEKNIHALL  STØTTE



AUX

USB

ENV-1674

INSTRUKTIONER

Næste  nummer:  Drej  Tune/Select-knappen  med  uret.  Tryk  på  knappen  Tune+  på  fjernbetjeningen.

4.  Bemærk:  Husk  at  øge  lydstyrken  på  din  enhed,  når  du  bruger  AUX-tilstand.

1.  Tryk  på  Mode-knappen  på  DAB-radioen  eller  fjernbetjeningen,  indtil  skærmen  viser  "USB".

(0-9)  Knapper:  Brug  nummerknapperne  til  at  vælge  sporet.

vises.

Bemærk:  Tastestyring  understøttes  ikke  i  alle  apps  eller  i  browsertilstand.

Pause/Afspil:  Tryk  på  Tune/Select-knappen.  Tryk  på  knappen  Vælg  på  fjernbetjeningen.

3.  Brug  de  indbyggede  kontroller  på  den  enhed,  der  er  tilsluttet  Aux,  til  at  afspille  musik.

www.teknihall.be

Forrige  nummer:  Drej  Tune/Select-knappen  mod  uret.  Tryk  på  Tune-knappen  på  fjernbetjeningen.

Bemærk:  DAB-radioen  understøtter  kun  MP3-lydfiler.
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Forrige  nummer:  Drej  Tune/Select-knappen  mod  uret.  Tryk  på  Tune-knappen  på  fjernbetjeningen.

Bemærk:  128  GB  USB-sticks  understøttes

AUX  INSTRUKTIONER

2.  Tilslut  et  3,5  mm  kabel  (medfølger  ikke)  til  AUX  In-porten  på  bagsiden  af  DAB-radioen  og  til  en  telefon/tablet/anden  lydenhed.

Næste  nummer:  Drej  Tune/Select-knappen  med  uret.  Tryk  på  knappen  Tune+  på  fjernbetjeningen.

USB  KONTROLLER

2.  Indsæt  USB-nøglen  med  musikfiler.

Bemærk:  For  at  vælge  et  spor  med  et  tocifret  nummer  skal  du  trykke  hurtigt  på  de  tilsvarende  tal  efter  hinanden.

1.  Tryk  på  Mode-knappen  på  DAB-radioen  eller  på  fjernbetjeningen,  indtil  "AUX"  vises  på  skærmen

3.  Musikfiler  fra  USB-stikket  afspilles  automatisk.

envivo@teknihall.be03/485.63.51
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Systemindstillingerne  kan  tilgås  fra  enhver  tilstand  af  DAM-radioen.

Baggrundsbelysning

Sove

Juster  lysstyrken  på  skærmen.

Tidsindstilling.  Se  tidsperiode  for  monteringsvejledning.

Bemærk:  Tryk  på  knappen  INFO/MENU  igen  for  at  forlade  DAB-menuen.  Tryk  på  knappen  Menu  på  fjernbetjeningen  igen.

For  at  få  adgang  til  alarmmenuen  på  DAB-radioen  skal  du  trykke  længe  på  Info/Menu-  knappen  og  vælge  System  ->  Alarm  og  vælge  Alarm  
1  eller  Alarm  2.

Når  alarmen  lyder,  skal  du  trykke  på  Tune/Select-knappen  eller  Mode-knappen  for  at  forsinke  alarmen  i  5  minutter.  Tryk  på  knappen  
Vælg  på  fjernbetjeningen.

Indstil  alarm.  Se  alarmafsnittet  for  installationsvejledning.

Lysstyrkeniveau

03/485.63.51

Fjernbetjeningsknapper  Tune-/Tune+.

Gem:  Gem  alarmindstillinger.

Alarm  (Alarm  1,

SW  version

menuknappen .

(10,  20,  30,  45,  60,  
90,  120,  180  eller

Tid:  Indstil  alarmtimer.  Bekræft  for  at  fortsætte.  Indstil  alarmminutter.  Bekræft  for  at  fortsætte.

Forudindstillet:  Indstil  forudindstillede  stationer  som  alarm  (for  DAB  og  FM).

www.teknihall.be

JUSTER  SYSTEMINDSTILLINGER

(Fra,  15,  30,  45,  60,  
90  eller  120)

(Indikatorlys)

Fabriksindstilling

Tryk  på  knappen  Alarm1  eller  Alarm2  på  fjernbetjeningen.

Sprog  Vælg  sprog

Tidsvalg

For  at  deaktivere  alarm-  eller  snooze-funktionen  skal  du  trykke  på  tænd/sluk-knappen  på  DAB-radioen  eller  fjernbetjeningen.

ENV-1674

system

0-8

Tid

3.  Tryk  på  Tune/Select-knappen  for  at  bekræfte  den  valgte  mulighed.  Tryk  på  knappen  Vælg  på  fjernbetjeningen.

Når  du  indstiller  alarmen,  skal  du  bruge  Tune/Select-knappen  på  DAB-radioen  til  at  ændre  indstillingerne  og  trykke  på  Tune/Select-knappen  
for  at  bekræfte  valget.  Tryk  på  Tune-/Tune+  knapperne  på  fjernbetjeningen  for  at  ændre  indstillingerne,  og  tryk  på  knappen  Select  
for  at  bekræfte  valget.

SNOOZE-FUNKTION

Alarm  2)

Lydstyrke:  Juster  alarmens  lydstyrke.

2.  Brug  Tune/Select-kontrollen  til  at  skifte  mellem  muligheder.  Tryk  på

EN)

Vis  den  aktuelle  softwareversion
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1.  Tryk  længe  på  Info/Menu-knappen  for  at  komme  ind  i  menuen.  Tryk  på  på  fjernbetjeningen

Indstil  DAB-radioen  til  at  gå  i  standby-tilstand  efter  de  valgte  minutter.

Tidsvalg  i  sekunder,  når  indikatorlyset  skal  

gå  i  strømsparetilstand,  efter  at  der  ikke  er  modtaget  input  
fra  brugeren.

(fabriksnulstilling)

Tilstand:  Indstil  alarmkildetilstanden  (Bummer/DAB/FM).

Nulstil  DAB-systemet  til  standardindstillingerne

Aktiver:  Indstil  cyklustilstand  (én  gang/weekend/ugedage/dagligt).

INDSTILLING  AF  ALARM

SYSTEMINDSTILLINGER

TEKNIHALL  STØTTE



OPBEVARING

RENGØRING  OG  VEDLIGEHOLDELSE

INDIKATORLYS

TEKNISKE  DATA

UR  

Uret  og  datoen  synkroniseres  automatisk,  når  systemet  er  indstillet  til  DAB-  eller  FM-tilstand.

Brug  ikke  skrappe  rengøringsmidler,  børster  eller  andre  skarpe  genstande.  De  kan  beskadige  produktets  overflade.

03/485.63.51

Du  kan  også  indstille  tid  og  dato  manuelt.

Nedsænk  aldrig  produktet  i  vand.

41

Hvis  du  ikke  ønsker,  at  DAB-systemet  skal  gå  i  dvaletilstand,  skal  du  slå  dvaletilstand  fra.

envivo@teknihall.be

Hvis  du  bruger  DAB-radioens  indbyggede  kontroller,  se  afsnittet  Indstillinger.

Tag  strømadapteren  ud  af  stikkontakten  før  rengøring.

SLEEP-FUNKTION  Du  

kan  programmere  DAB-systemet  til  at  gå  i  standby-tilstand  efter  15,  30,  45,  90  eller  120  minutter.

Du  kan  ændre  DAB-radioens  indikatorlys  ved  hjælp  af  dæmperknappen.

Beskyt  produktet  mod  direkte  sollys  og  opbevar  det  på  et  tørt  sted.

Modelnummer:  ENV-1674  

Indgangsspænding:  7,5V  1,2A  Bluetooth  V5.0  
Rækkevidde  op  til  10  meter  Bluetooth-frekvens:  

2402MHz-2480MHz  EIRP  POWER  (MAX.):  4DbM  FM-

radio  med  30  forudindstillede  stationer  

DAB-radio  med  30  forudindstillede  stationer .mmX-stik  

12GB  AU-indgang  Højttalerudgang:  5W  2,4''  farvedisplay  
Stangantenne  Flersproget  OSD  

Strømforsyning  via  stikkontakt  

Dimensioner:  22  x  11,3  x  12,7  cm

Tryk  på  Sleep-knappen  på  fjernbetjeningen,  og  brug  Tune-/Tune+  -knapperne  til  at  indstille,  hvor  længe  DAB-systemet  skal  gå  i  dvaletilstand.

For  information  om  indstilling  ved  hjælp  af  DAB-radioknapperne,  se  afsnittet  System.

Tryk  på  CLK-knappen  på  fjernbetjeningen.  Brug  Tune-/Tune+  knapperne  til  at  ændre  tid/dato,  og  tryk  på  knappen  Select  for  at  bekræfte  valget.

Rengør  produktet  med  en  fugtig  klud.  Sørg  for,  at  alle  dele  er  tørre  før  brug.

ENV-1674

Se  afsnittet  Systemindstilling  for  at  indstille  uret  ved  hjælp  af  knapperne  på  DAB-radioen.

www.teknihall.be
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Udstedelsesdato:  2021/10

Importeret  af:  
Accession  ApS,  Vandmanden  34,  9200  Aalborg  SV,  Danmark.

Version:  ENV-1674

envivo@teknihall.be

Indgang:  100-240V~50/Hz  0,4A  Maks

-  Sørg  for,  at  du  ikke  har  andre  elektroniske  enheder  i  nærheden  af  din  radio,

Dette  symbol  på  batteriet  eller  på  dets  emballage  angiver,  at  batteriet,  der  følger  med  dette  produkt,  ikke  må  behandles  som  
husholdningsaffald.  Genbrug  af  materialer  hjælper  med  at  bevare  naturressourcerne.  Kontakt  din  lokale  renovationsmyndighed,  
som  kan  give  oplysninger  om  genbrugsmuligheder  i  dit  område.

Udgang:  7,5V  1,2A,  9,0W

der  forårsager  forstyrrelser.

Bortskaf  emballagen  på  den  mest  miljøvenlige  måde.  Bortskaf  dem  ikke  sammen  med  husholdningsaffald.
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RADIORECEPTIONEN  ER  DÅRLIG

Affald  af  elektrisk  og  elektronisk  udstyr  (EEE)  indeholder  materialer,  komponenter  og  stoffer,  der  kan  være  farlige  eller  skadelige  
for  menneskers  sundhed  og  miljøet,  hvis  de  ikke  bortskaffes  i  overensstemmelse  med  gældende  regler  for  affald  af  elektrisk  og  elektronisk  
udstyr  (WEEE).  Elektrisk  og  elektronisk  udstyr  mærket  med  WEEE-logoet  (se  billedet  til  venstre)  må  ikke  bortskaffes  sammen  med  
almindeligt  husholdningsaffald.  Kontakt  din  lokale  affalds-  og  bortskaffelsesmyndighed,  som  vil  rådgive  dig  om  muligheder  for  genbrug  
i  dit  område.

www.teknihall.be

Model:  FJ-SW112A0751200E

-  Tjek  at  antennen  er  forlænget  for  at  sikre  optimal  modtagelse.

Udfør  en  fabriksnulstilling  (se  afsnittet  System),  og  træk  antennen  ud.

ENV-1674

-

-

Overensstemmelseserklæring:  (Se  vedlagte  dokument).  Produkter  mærket  med  dette  symbol  overholder  alle  gældende  
fællesskabsbestemmelser  i  Det  Europæiske  Økonomiske  Samarbejdsområde.

-  Flyt  din  DAB-radio  tættere  på  vinduet.

Batterier:  2  x  AAA  batterier  1,5  V

-  Kontroller,  om  enheden  modtager  strøm.

INGEN  LYD

INGEN  DAB  MODTAGELSE

Juster  lydstyrken  ved  hjælp  af  Tune/Select-kontrollen .

FAQ

BORTSKAFFELSE

STRØMSTIK

TEKNIHALL  STØTTE

 FJERNBETJENING




